Stéphane Tsapis



Pays: France

Sexe: Masculin

Note: Pianiste de jazz et compositeur

Site Web: http://www.stephanetsapis.com/ (Date de consultation du site: 2016-03-30)

ISNI: ISNI 0000 0004 5957 9117 (Informations sur l'ISNI)

Stéphane Tsapis: œuvres (10 ressources dans data.bnf.fr)

Cuvres mixtes (1) Le piano oriental (2019) Cuvres audiovisuelles (y compris radio) (1) "Le piano oriental" (2021) avec Stéphane Tsapis comme Pianiste

Œuvres musicales (8)

"Le Tsapis volant" (2020) avec Stéphane Tsapis comme Pianiste	⊕ ♥	"Le Tsapis volant" (2020) avec Stéphane Tsapis comme Interprète (Piano électrique)	⊕ ♡
"Le Tsapis volant" (2020) avec Stéphane Tsapis comme Interprète (Orgue électronique)	3 9	"Le Tsapis volant" (2019) avec Stéphane Tsapis comme Pianiste	6 9
"Le Tsapis volant" (2019) avec Stéphane Tsapis comme Interprète (Claviers (divers))	3 9	"Border lines" (2017) avec Stéphane Tsapis comme Pianiste	6 9
"Border lines" (2017) avec Stéphane Tsapis comme Percussionniste	6 9	"Le but, c'est le chemin" (2015) avec Stéphane Tsapis comme Pianiste	1 00

Personnes ou collectivités en relation avec "Stéphane Tsapis" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)				
Zeina Abirached	3 ?			
Personnes ou collectivités liées en tant q	ue lecteur à voix haute (1)			
Zeina Abirached	1 00			



Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

ΑΙ	I۵.	D	nl	= 1	1	١
A	а	О				

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans IdRef		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF		
Notice correspondante dans Wikidata	Notice correspondante dans Wikipedia Francophone		